

孩子们耳濡目染“话”旅博!

■本报记者 张力 文/图

25日,第二届四川国际旅游交易博览会在峨眉山市开幕。为了迎接这场旅游盛会,乐山市实验小学、乐师附小、外国语小学等中心城区多校组织开展了“迎旅博盛会,做文明学生”的主题教育活动,增强了学生们身为旅博会小主人的意识,号召学生们用文明的行为迎接旅博会的召开。

接着,市中区所有学校为了旅博会放假三天,有些家长还收到了学校布置的家庭作业,带孩子走入旅博会。为了让孩子们了解旅游文化,家长们也尽力提前做“功课”。无论是通过学校宣传学习,还是到达现场亲身感受,孩子们经一番“耳濡目染”后一定会有很多话想说,一起来听听吧!

学校: 主题教育活动引发“旅博感言”

近日,乐山市实验小学围绕旅博会主题,并紧密结合推广普通话工作,开展了“说好普通话,一起为旅博会喝彩”的大型德育活动,让全校3000名师生一起学习从讲好普通话开始,当好东道主,用文明的行为、标准的普通话迎接旅博会的到来;乐师附小也开展了“护航旅博会,当好小主人”的德育活动,活动通过旅博问答、旅博畅想、旅博宣誓等环节,让学生们了解旅博会,分享旅博感言,展示热情好客、文明有礼的精神面貌。

与此同时,乐山外国语小学、市实验中学、徐家扁小学、新建小学等多所学校都开展了旅博会主题教育活动,它们以主题班会活动、大型签名活动、发出倡议、演讲等多种形式,提升广大师生对旅博会和城市品牌的认识,营造“人人都是东道主,共同办好旅博会”的氛围,也让学生们更加了解、热爱家乡,以良好的文明形象迎接旅博会。对此,不少学生



小朋友在旅博会主场馆内玩耍

也发出了自己的“旅博宣言”。

“旅博会再次到来,作为东道主的我们,应该做到礼貌用语,以身作则,盛情迎接远道而来的宾客,做好文明的小主人。”乐师附小六年级的黄瑜瑶,通过学校组织德育活动的学习,“小主人”意识已增强不少;该校三年级的许恩祺也说,要做好小主人,争当礼仪小先锋,把自己当做一个宣传名片;该校二年级的颜承恩还编了一首“旅博会真热闹,大街小巷人如潮,东看看,西看看,到处都是好玩的,小朋友们嘻嘻笑”的儿歌献给旅博会。市实验小学五年级的袁

瑜洽与学校一起发出倡议后,便提议爸爸少开车、少抽烟,从身边小事做起,对垃圾进行分类,提倡绿色环保。

家长: “做足功课”带孩子游玩旅博会

23日至25日,市中区学校为了旅博会放假三天。对此,不少家长为了让孩子能感受旅博文化,还抽空带孩子亲临现场以感受旅游文化,增长课外见识。有的家长还收到学校布置的家庭作业,带孩子走入旅博会。

22日,陶女士到乐山城区某幼儿园接女儿放假回家时,便接到学校布置的一道家庭作业:为了让孩子们了解乐山的文化,请各位家长带领孩子走入自然,走入旅博会,并收集旅博会的新闻,以及孩子游玩的照片。为此,陶女士为了让3岁的女儿也能亲身感受、体会旅博文化,花费了不少心思。“通过阅读新闻、网上查阅资料等方式,先让自己了解旅博会,我想再到现场用孩子能懂的语言为她一一讲解。”

像陶女士这样为了带孩子游玩旅博会,提前做足“功课”的家长不

在少数。甚至还有家长提前“打探”清楚现场具体内容,为孩子规划好游览路线……如果说学校开展旅博会主题教育宣传活动,激发了孩子们的兴趣,那么,家长带孩子走进旅博会的实际行动,将会进一步深化旅博文化在孩子们心中的印象。

学生: 增长见识,为旅博会而骄傲

25日,旅博会主场馆正式开馆并逐渐对外开放,吸引了无数市民前来参观。打出“四川不仅有熊猫”口号的四川馆,以休闲四川、人文四川、生态四川、遗产四川等板块,展示了四川丰富的旅游资源;一带一路馆汇集了丝绸之路的各个“旅游目的地”,蔚蓝的海岛世界、椰林沙影的热带海滩、雪白的冰雪世界……高端大气的“国际范”,绚丽多彩的“世界风”为市民打开了一道世界之窗,赢得参观市民的一片赞赏。

乐山市实验小学六年级的宜瑞祥在父母的带领下,也高兴地畅游了旅博会。充满民族风情的旅博会馆、异域风情的小集市、造型各异的仿真动物、高科技互动拍照、乌干达艺术家的非洲鼓表演、琳琅满目的旅游商品和种类丰富的各地美食……所有的一切都让宜瑞祥充满了好奇,为了留念还拍了很多合照。“我第一次来看旅博会,主场馆里的所有东西都太美了,我特别喜欢那些有异域风情的展厅,让我增长了很多知识,也为我们能举办这样的盛会而骄傲。”

乐师附小四年级的兰天乐也被场馆内特色各异的事物所吸引,并不住地感叹“真美呀!”,她希望旅博会能让更多的四方宾客到乐山游玩,感受乐山旅游文化的魅力。关注旅博会,了解旅博会,分享旅博会,多数家长带领孩子游览旅博会,让孩子亲身感受到旅博文化的魅力,增长了不少见识,也让孩子们为身为一乐山的小主人而骄傲。

区县动态

五通桥区:

举办教职工运动会



篮球比赛现场

本报讯(傅剡嘉 文/图)为进一步弘扬五通桥区广大教职工团结、进步、和谐的拼搏精神,充分展示良好的精神风貌,近日,五通桥区2015年“信业杯”教职工运动会在该区体育场举行。全区36所学校及局机关组成的8支代表队,共计400余名运动员参加了比赛。

在运动会中,8支代表队在拔河、篮球、跳绳、羽毛球、乒乓球和自行车慢骑6大竞赛项目中展开了激

烈的角逐。其中,拔河、篮球两项集体赛成为整场比赛中人气最旺的项目,各代表队将团队精神与竞赛技巧相结合,展现了各自的风采,赛出了水平与成绩。

本次运动会组织有序,加强了学校间的交流,激发了广大教职工主动参与全民健身运动、提高健康水平,推进“健康校园”的建设,也是五通桥区广大教职工身体素质、竞争意识和团队精神的一次大比拼。

夹江县:

法制宣传走进校园

本报讯(王慧)为进一步增强青少年学生的法制意识,推进依法治校进程,促进学生遵纪守法的主动性和自觉性,提高学生自我保护能力,近日,夹江县公安局法制大队民警来到夹江一中,为全校近2000多名学生奉献了一场生动的“送法进校园”青少年法制专题讲座。

在现场,法制大队民警结合典型案例,深入浅出地对《刑法》、《未成年人保护法》、《治安管理处罚法》

进行了讲解,阐述了未成年人因法律意识淡薄参与违法犯罪活动,对社会、家庭和个人造成的危害以及惨痛教训。同时还教授给同学们自我保护的小常识,强调安全防护意识的培养。

通过本次讲座,民警以丰富的工作经验,结合同学们的年龄和心理特征,让枯燥无味的法律条文变得生动有趣,激发了同学们学法、守法的意识,让同学们受到了一次深刻的思想教育和法制教育。

企业资产处置信息公告

东方电气集团东风电机有限公司是中国东方电气集团有限公司全资子公司,是始建于1965年的三线军转民国企业,现为我国中小发电设备及电机制造行业的骨干生产企业。主要产品有150MW以下水轮发电机组,60MW以下汽轮发电机组、1-3MW风力发电机、新能源电动车驱动系统、中频电机、特种电机、高效节能电机等。

根据中共中央、国务院关于深化国有企业改革的精神,为转换经营机制,公司全面推进企业深化改革工作,保留了水、火、风、电驱、高效节能电机产品的核心业务,退出铸锻、工装模具、冲剪、能源维修、货物运输等辅助业务。

根据业务调整情况,拟于近期委托西南联合产权交易所有限责任公司对部分退出业务资产进行公开处置,现将有关情况予以公告,敬请有意单位和个人密切关注。

一、拟处置资产基本情况
拟处置资产为公司全面深化改革中退出业务涉及的资产,见下表:

序号	资产名称	资产类别	数量	单位	备注
1	铸锻业务资产	土地使用权	24765	m ²	
		房屋构筑物	9129	m ²	
		设备	33	台	
2	三号门外库房产	土地使用权	14098	m ²	
		房屋构筑物	7203	m ²	
		设备	13	台	
3	三号门外运业场地资产	土地使用权	13579	m ²	
		房屋构筑物	4652	m ²	
4	有色铸造资产	土地使用权	4541	m ²	
		房屋构筑物	2428	m ²	
		设备	24	台	
5	职教资产	土地使用权	12038	m ²	
		房屋构筑物	7552	m ²	
6	三号码头资产	土地使用权	6416	m ²	
7	成都商用房资产	房屋建筑物	405	m ²	
8	北京住房资产	房屋建筑物	76	m ²	
9	运输车辆资产	设备	8	台	
10	闲置机器设备资产	设备	163	台	

二、拟处置资产已完成决策审批、资产评估等程序,铸锻业务资产拟于9月底在西南联合产权交易所有限公司挂牌交易,其他资产随后也将分期、分批在西南联合产权交易所有限公司挂牌。

三、联系咨询方式
东方电气东风电机有限公司联系人:李先生,联系电话:0833-3250888、13981309836,地址:乐山市五通桥区桥沟镇,网址:www.dongfengem.com。
西南联合产权交易所有限责任公司联系人:李婷、李丹荔,联系电话:028-85337210、86130601,地址:成都市高新区天泰路120号交易所大厦,网址:www.swuee.com。
欢迎来电或现场咨询。

四、特别提示:以上信息仅供参考,处置资产的具体情况,以西南联合产权交易所有限公司发布的处置公告为准。

特此公告

东方电气集团东风电机有限公司
2015年9月24日

教育
教育工作室主任:黄培
新闻热线:13308138586
邮箱:lsrbjiaoyu@163.com(日报)

校园快递

市奥林匹克学校: 开展应急演练活动

本报讯(市教宣)为提高学生逃生自救技能,提高师生应对自然灾害、突发事件的能力,近日,乐山市奥林匹克学校开展了夜间“防震减灾应急演练”活动。

据了解,针对此次演练,该校召开了专题会议,成立了学校相关人员组成的应急演练领导小组,明确各相关人员职责,制定了切实可行的演练方案,并组织学生先练习再正式演练。同时,还完善了《校园突发安全事件应急预案》,提高了学生的应变能力。

乐山外校: 举行金秋助学金发放仪式

本报讯(李一辉)近日,乐山外国语学校举行了“乐山市工会金秋助学资助贫困高中生”助学金发放仪式,在帮助同学们的同时,该校也鼓励同学们学会感恩,好好学习,不断提高自己的思想觉悟和学习水平,争取考上理想的大学,早日为祖国贡献自己的力量。

据了解,本年度乐山市工会金秋助学资助该校贫困高中生20名,资助金额达20000元。同时乐山外校贫困大学新生还享受了栋梁援助助学金、市总工会助学金、市商业银行助学金和私人企业资助等,金额高达6万多元。

市特校: 组织学生手绘POP海报

本报讯(吴渊)为提高宣传海报质量,进一步加强宣传工作,近日,乐山市特殊教育学校开展了宣传海报制作培训会。培训会面向学生会相关成员,解密手绘POP。

培训会讲解了POP海报、字体的起源以及其发展的历程。通过现场教学,让同学们直观地了解了POP文字的创作过程;通过PPT讲解分析学生平时创作的一些作品,进一步为同学们讲解宣传海报的组成元素;通过现场互动,让同学们参与体验了POP文字插图的绘制,并对同学们上交的作品进行了讲解分析。

本次活动不仅让同学们对宣传海报有了进一步的认知,同时也为提高该校宣传海报质量,加强宣传工作力度起到了积极作用。

更生学校: 大手笔改善办学条件



焕然一新的报栏

本报讯(王佳秀 文/图)为学生提供优良的学习环境和生活环境,近日,乐山市更生学校进行了大规模的设备升级和维修改造,共投入150余万元改善了办学条件。

据了解,全校所有教室、教师办公室都安装了空调;所有教室都安装了摄像头,至此在学校的公共区域、教室均能看到学生的活动情况,使学生安全更有保障。此外,学校还对报栏、食堂、学生住宿楼等进行了改造,使学校更加美观大方。

更多精彩内容、实时报道
详见无限乐山手机新闻客户端
扫一扫
苹果、安卓手机用户可在各大应用市场搜索“无限乐山”下载安装。